
JOB 200

Nr. CODICE DESCRIZIONE Description Description Beschreibung Descripcion ОПИСАНИЕ Modello

01 V126801936 CARTERATURA VERNICIATA J 200 ROSSO Case Carter Gehäuse Cárter Колпак

02 S634132260 ALBERO DEL TAMBURO E 200 Shaft Arbre Kurberwell Mastil вал

03 G633110000 TAGLIO DA MT. 25 CAVO D.4 - RICAMBIO Cable Câble Kabel Cable Трос

04 5641809800 GANCIO T.0,5 ASS.+RED. §6 ZIN. Hook Crochet Hack Gancho Крюк

05 0505100600 PESO KG 200 ZINCATO Weight Contrepois Gegengewicht Contrapeso Противовес

06 V121204700 SCATTO COMPL. E 200 VERNICIATO Tripping Déclanchement Auslöser Resorte Полное отключ

07 9970878000 REDANCE CAVA MM.6 PER FUNE D.5 Protection Casse Kausch Guia Защита

08 S126763510 DISTANZIALE DEL TAMBURO E-200/92 Spacer Entretoise Distanzstück Distanciador Распорная дета

09 V121204661 TAMBURO COMPL. J 200 D. 80 Drum Tambour Tromme Tambor Барабан

10 9970968200 MANICOTTO 4.5 FUNE DOPPIA D 4 Clamp Borne Klemme Borne Втулка

11 CC2449120 ANELLO DI TENUTA 24X49X12  Oil retainer Para-huile Oelabdichtung Guardagotas Прокладка

12 CRM080000 ROSETTA PIANA D 8 ZI. U6592 D 8 galv. flat washer Rondelle plate Flache Unterlegsche Aran. plana D 8 Колцевая прок

13 CRM086005 RONDELLA GROWER UNI1751 D. 8 ZCT D 8 galv. spring wash Rondelle elestique Unterlegsche Aran. Elest, D 8 Колцевая прок

14 9960658500 V. TE M 8X20 ZI.F15739 ESLOK 10 Screw Vis Schraube Tornillo Винт

15 RID0026 RIDUTTORE J 200 Governor Reducteur Reduziere Reductor Редуктор

16 S634110991 SCATOLA RIDUTTORE E 200 DOPPIO F.C - J 200 Case Boite Gehäuse Carter Каркас

17 G811440000 MOLLA RITORNO SCATTO ELETTR/LE NT Spring Ressort Feder Muelle Пружина

18 BS620450 CUSCINETTO 6204 2RS Bearing Roulement Lager Cojinete Подшипник

19 S634132250 1^ RUOTA CONDOTTA E 200 (Z. 59) Dog Wheel Roue Dentée Zahnrad Rueda Dendada Ведомое колес

20 BS620240 CUSCINETTO 6202 Bearing Roulement Lager Cojinete Подшипник

21 S634132270 2^ RUOTA CONDOTTA E 200 (Z.41) Dog Wheel Roue Dentée Zahnrad Rueda Dendada Ведомое колес

22 S634132280 PIGNONE DI RINVIO E 200 Pinion Pignon Ritzel Piñón Зубчатое колес

23 G532540000 GUARNIZIONE SCATOLA RE 200 Gasket Joint Dichtung Guarniciòn Прокладка

24 BS620140 CUSCINETTO 6201 Bearing Roulement Lager Cojinete Подшипник

25 CH0606250 LINGUETTA 6X6X25 UNI 6604/A 6X6X25 Key Clef 6X6X25 Keil 6x6x25 Chaveta 6X6X25 Язычок

26 CH0606160 LINGUETTA 6X6X16 UNI 6604/A 6X6X16 Key Clef 6X6X16 Keil 6x6x16 Chaveta 6X6X16 Язычок

27 CH0505140 LINGUETTA 5X5X14 UNI 6604 5X5X14 Key Clef 5x5x14 Keil 5x5x14 Chaveta 5x5x14 Язычок

28 CSE102000 ANELLO ELASTICO E 20 UNI 7435 E20 Snap ring Bague el. D'arret E2 E20 Sprengring Anillo de retencion Упругое кольц

29 S680405001 MOTORID. J 200 MF 220V/50Hz Gearmotor Motoreducteur Getrieb Motoreductor Мото-редуктор

30 2344D2350 2344*V230 4P KG200 HZ50  MT Electric Motor Moteur Electrique Elektromotor Motor Electrico Двигатель

31 PM2344031 SCUDO POST. 2344031 + GHIERA 2344050 Cover Couvertur Abdeckung Cubierta Колпак

32 SCT0632 CARCASSA IMP. PER 2344D2350 J200 Frame Carcasse Gehäuse Carcasa Упакованный к

33 ART1313 ALBERO ROTORE 2344D2350 J 200 Shaft Arbre Kurberwell Mastil вал

34 2344174PM CEPPO FRENO PER E 200-E 235-J 200 Brake Frein Bremse Freno Тормозная нак

35 2344036 GHIERA BLOC. MOT. E200-235-150V J200 Collar Embout Nutmutter Anilla Зажимное коль

36 CS0504024 SPINA DI CENTRAGGIO 1707 D 5X40 Centering Element Élément de Centrag Zentrierglied Centrado Цилиндричес.в

37 D05040201 VITE TE...M5x40..UNI5739..ZINC..6S Screw Vis Schraube Tornillo Винт

38 2394151EN MOLLA REG.FRENO E 200/93 PM1100151 Spring Ressort Feder Muelle Пружина

39 BS620528 CUSCINETTO 6205 Z Bearing Roulement Lager Cojinete Подшипник

40 CG0250150 GHIERA AUTOB. 25X1,5 resis120[ Plug Collier di serrage Nutmutter Anilla Зажимное коль

41 2344003EC SCUDO POSTERIORE ELEVATORE J 200 Flange Flasque Flansch Brida Задний щит

44 2344042 VENTOLA MOTORE E 200 - 235 - 150V Impeller Écran Lüfterrad Pala Ventilador Лопастное коле

TEA INTERNATIONAL s.r.l.
Via Cazumenta, 16 - 26041 Casalmaggiore (CR) Italy

Tel +39 0375 200887 Fax +39 0375 200914
www.tea-online.it  -  info@tea-online.it Pagina 16

Listino 10r01



JOB 200

Nr. CODICE DESCRIZIONE Description Description Beschreibung Descripcion ОПИСАНИЕ Modello

45 2344319 TAPPO 2344319 x COPRIVENTOLA E 150V-200-2 Plug Bouchon Kapsel Tapa Зажимное коль

46 2344041 COPRIVENTOLA PER E 200-235-150V J 200 Cover Calotte Abdeckung Protección Колпак

47 D08016205 V.TE M 8 X 16 ZCT FI 5739 Screw Vis Schraube Tornillo Винт

48 D06020910 V.TCEI M. 6X20 ZCT 5931 Screw Vis Schraube Tornillo Винт

49 D48016326 V.AUTOFIL. TE 6950 4,8 x 16 Zn Screw Vis Schraube Tornillo Винт

50 S106004006 PULS.COMP.1M3P JOB 200 Push Button Poussoir Drucknoptafel Botón Кнопочная пан

51 2394029 PORTACONDENSATORE PER EM200 Container capacitor Porte-Condensateur Kondensertragenhei Porta Condensado ДЕРЖАТЕЛЬ 

52 9968819500 COND.70MF 450V 50X117 F.SEMP. S/ZA COD. 41 Condenser Condensateur Kondensator Condensador Конденсатор

53 G751970000 MICROSWITCH MONOFASE E 150-200 Microswich Microswitch Microswitch Microenchufe Выключатель

54 9967819400 SPINA MOBILE 2P+T 220V 16A IP44 CEE Electric Plug Fiche Electrique Elektro-Stecker Clavija Electrica Электрич. Вилк

55 S634110992 PIASTRA SUPP. 2 FINE CORSA SERIE 200 Switches support Support 2 F.C. Halterung 2 F.C. Soporte 2 F.C. Коммутаторы п

57 G762170000 PULS. 3P 10(4)A 1 KW (P03RMCD G) Push Button Poussoir Drucknoptafel Botón Кнопочная пан

58 CS0601604 SPINA ELAS. D 6 X 16 U6873-71 Pin Cheville de guidage Zylinderstift Espinilla Цилиндричес.в

Inserire sempre nell'ordine MODELLO e NUMERO DI MATRICOLA dell'elevatore - All orders must show the hoist model and serial number. - Tout le 
commades doivent mentioner le modèle et la numero de fabrication du treuil. - Alle bestellungen mueB die modelle und der fabrikationsnummer des seilwinde 
haben. - Todos pedidos deben haber el modelo y la matricula del elevador. - Писать всегда в заказе модель и серийный номер подъемника.

TEA INTERNATIONAL s.r.l.
Via Cazumenta, 16 - 26041 Casalmaggiore (CR) Italy

Tel +39 0375 200887 Fax +39 0375 200914
www.tea-online.it  -  info@tea-online.it Pagina 17

Listino 10r01

 


